

环保包装制品项目签约仪式举行



双方签约。

本报讯（记者 侯月文/图）8月3日，环保包装制品项目签约仪式在县工业园区举行。

签约现场，县工业园区与烟台光明彩印包装有限公司签约。烟台市牟平区政协副主席侯雁冰、县政协副主席聂必红见证签约仪式。

近年来，烟台市以帮扶巫山为己任，双方领导定期互访，部门合作紧密，建立了深厚友谊，结下了丰硕成

果。此次签订环保包装制品项目，是鲁渝更深层次、更广领域合作的新起点，也将填补巫山环保包装生产空白，有效促进巫山县城经济发展。

聂必红表示，此次项目的签约，是鲁渝深厚友谊的延续，巫山将一如既往地以更加务实的举措、优质的服务、良好的环境推动项目早日开工，早建设、早投产、早见效。

巫山税务局第一税务所党支部：为国聚财、为民收税



组织党员集中学习。

本报讯（记者 向海燕 雷行星文/图）近年来，巫山县税务局第一税务所党支部始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以“为国聚财、为

民收税”为使命，以“树优质服务标杆、创一流服务品牌”为目标，以党建引领税收改革，不断推动纳税服务迈上新台阶。

8月2日，记者在巫山县税务局第一税

务所党员活动室看到，墙上的人党誓词十分醒目，活动室里设有学习书柜、承诺墙、荣誉墙等。

据介绍，党员干部利用午休时间，开设

“午间课堂”组织党员集中学习、开展研讨，充分利用“学习强国”、“学习兴税”等平台，引导党员干部利用碎片化时间读原著、学原文、悟原理。

2021年6月，巫山县税务局第一税务所党支部被重庆市委授予“重庆市先进基层党组织”称号。

作为全县纳税服务的前沿阵地，巫山县税务局第一税务所党支部坚持以党的政治建设为统领，把党建融入税收，推进党建与税收工作的深度融合，并与每个党员签订《廉洁自律责任书》，召开廉政工作会，组织开展“学习下庄精神、争做时代新人”正面教育，“以案四说”警示教育等活动，引导党员干部树立正能量；在纳税服务方面，率先在全市开设“12366”二级纳税服务热线，加强税收宣传，并推行“一网一门一次”高效服务模式，8大类209项涉税事项实现“最多跑一次”，发票办理、申报纳税、优惠办理等14类119项办税事项，实现全程网上通办。

下一步，巫山税务局第一税务所党支部将把党建工作，深入融入税收工作，扎实开展我为纳税人、缴费人办实事的主题党日活动，把非接触式办税及优惠政策落实入深度融合，并将整体的大数据应用到好评服务系统中，以此来提升服务意识。同时，坚持以纳税人的满意为目标，不断创新方式，优化办税流程，给纳税人、缴费人带来省心省时的办税体验。

“两优一先”先进事迹

（上接第一版）不断应对好自身在各个历史时期面临的风险考验，确保我们党在世界形势深刻变化的历史进程中始终走在时代前列，在应对国内外各种风险挑战的历史进程中始终成为全国人民的主心骨！”党团结带领人民进行革命、建设、改革的实践都证明，什么时候我们党自身坚强有力，什么时候党和人民事业就能无往而不胜。把党的建设作为一项伟大工程来推进，是我们党的一大创举，是我们党领导人民进行伟大社会革命的重要法宝。

办好中国的事情，关键在党，关键在坚持党要管党、全面从严治党。要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命进行好，我们党必须勇于进行自我革命，把党建设得更加坚强有力。必须看到，全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦，对我们党提出了前所未有的新挑战新要求，党的自身建设上还存在一些不匹配、不适应的地方。我们党作为百年大党，如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力，如何永远得到人民拥护和支持，如何实现长期执政，是我们必须回答好、解决好的一个根本性问题。只有敢于刀刃向内，敢于刮骨疗伤，敢于壮士断腕，才能让自身始终过硬，始终成为时代先锋、民族脊梁，始终成为马克思主义执政党。这既是我们党领导人民进行伟大社会革命的客观要求，也是我们党作为马克思主义政党建设和发展的内在需要。

习近平总书记强调：“新的征程上，我们要牢记打铁必须自身硬的道理，增强全面从严治党永远在路上的政治自觉，以党的政治建设为统领，继续推进新时代党的建设新的伟大工程，不断严密党的组织体系，着力建设德才兼备的高素质干部队伍，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争，坚决清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素，清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒，确保党不变质、不变色、不变味，确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心！”把全面从严治党引向深入，继续发扬彻底的自我革命精神，保持“赶考”的清醒，同一切弱化党的先进性、损害党的纯洁性的问题作坚决斗争，实现党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力，永远保持党同人民群众的血肉联系，我们党就一定能够永葆旺盛生命力和强大战斗力，团结带领人民战胜前进道路上的一切风险挑战，不断夺取新的伟大胜利。

党的建设新的伟大工程，是引领伟大斗争、伟大事业、最终实现伟大梦想的根本保证。在新的历史起点上，以新时代党的自我革命引领新的伟大社会革命，不断推进党的建设新的伟大工程，把党建设得更加坚强有力，承载着中国人民伟大梦想的航船就一定能够破浪前进、胜利驶向光辉的彼岸！

新征程上，必须不断推进党的建设新的伟大工程



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

人民有信仰

国家有力量

民族有希望

